

狼城岗镇北韦滩村交通局驻村工作队助力贫困户销售西瓜 8万斤“爱心瓜” 被爱心企业、爱心人士“抢购”

本报讯 炎炎夏日,来口冰镇西瓜解解渴,得劲,如果能吃上一口小时候的沙地无嫁接大西瓜,更是美哉、快哉。狼城岗镇北韦滩村地处黄河滩区,这里的土地大多是沙土地,政府鼓励贫困户种植优质沙土地西瓜,来改善经济状况。中牟县狼城岗镇北韦村贫困户的瓜农胡绍林是建档立卡的贫困户,为了早日脱贫致富,在交通局驻村工作队的帮助下,种植了30亩西瓜。这几天西瓜进入了成熟高峰期,正巧碰到近期多雨,西瓜集中扎堆上市,供大于求,让贫困户有点不知如何卖这些西瓜,第一书记王杰看在眼里、记在心里。

群众之事无小事,王杰迅速行动,向上级领导汇报情况,联系爱心企业,并利用自己的微信群、朋友圈发布求助,希望大家前往购买“爱心瓜”。通过前期的宣传,受到不少爱心企业、爱心人士的关心,大家纷纷行动,前往购买“爱心瓜”。

截至目前,爱心企业与爱心人士已



经累计购买8万斤西瓜,望广大爱心企业与爱心人士到狼城岗镇北韦村品尝购买

优质的“爱心瓜”,为脱贫攻坚尽一份力。
中牟时报 郭倩楠 文/图

“老赖”出狱无钱还 中牟法院执行拆迁款

本报讯 7月3日,郑州的闻女士带着一面印着“秉公执法、尽心尽责”的锦旗来到中牟法院执行局,亲手将锦旗交给执行局副局长李运兴,真诚地向他表示感谢:“李法官为我的事太辛苦了,我的案件终于圆满解决了,非常感谢。”

事情是这样的,闻女士曾借给中牟县大孟乡曾庄村的韦某6万元,之后韦某因组织、领导传销活动罪被判刑,韦某出狱后,闻女士因索要借款无果,便将韦某告上法庭,胜诉后,又向法院申请了强制执行。

然而案件执行起来并不容易,由于被执行人没有任何可供执行财产,执行过程一时陷入僵局。直到2017年10月,案件终于有了转机,经过调查,被执行人韦某所居住的村庄要进行拆迁,韦某将会得到一笔30多万元的拆迁补偿款。

得到消息后,执行员立即向韦某所在镇政府下达了《协助扣留款项执行通知书》,要求镇政府协助扣留韦某的拆迁



补偿款6万元。

最终由镇政府配合法院扣留了这笔拆迁补偿款,法院将相关执行款划扣给

申请人闻女士,案件得以圆满执结。

中牟时报 刘客白
通讯员 黄芳 张海科 文/图

中牟县慈善总会开展“点亮心灯,助燃希望”疏导心灵项目 让残疾人也能实现梦想

本报讯 7月5日,中牟县慈善总会联合郑州未来心理工作室推出的“点亮心灯,助燃希望”疏导心灵项目在河南残联就业孵化基地开展。讲座中,国家级心理咨询师郝秀玲老师从心理学的角度,分别为学员们带去《努力工作 成就自己》《生命无悔 绽放精彩》两节课程。

课上,郝老师带领大家重新认识自己,重新看待自己,重新建设自己,通过投入目前的学习和将来的工作,用行动让我

们向自己的目标不断靠近,最终让我们成为我们想成为的那个人。学员们用掌声表示对课程的欢迎和喜爱。上午的课程之后,未来心理工作室的志愿者们针对有需求的学员们进行了个体辅导。

下午的课程通过一个视频引入,视频中当被采访者用笔画掉一共只有900个月的一生中已经过去的岁月时,大家跟着主人公一起落泪。“十年后的你在哪里?你在做什么工作?”“十年后的我在自己家乡的县城拥有了自己的一家店

铺,用心经营、幸福生活。”“十年后的我在北京和自己的团队在做策划工作”“十年后的我把自己的产品通过现在学习的电子商铺卖到了全国各地,而且拥有了自己幸福的家庭”,学员们积极分享,脸上洋溢着自信、憧憬和幸福。

课程全部结束后,学员们依然围在志愿者身边,不愿离去,还把自己用气球编制的玫瑰、花篮送给他们,用行动向志愿者们表达着对他们的不舍和喜爱。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 张鹏倩

健康在线

中牟县卫计委 聆听党的故事 重温红色经典

本报讯 7月10日,中牟县卫生计生委开展“诵读红色经典、不忘初心、牢记使命”主题道德讲堂活动。活动通过“诵经典、看短片、忆党史”等环节,带领大家一起聆听党的故事,重温红色经典。

“我爱国之热诚,还是如小学生时代一样的真诚无伪;我要打倒帝国主义为中国民族解放之心还是火一般的炽烈……”活动在方志敏烈士《可爱的中国》的诵读中拉开了帷幕,嘹亮、铿锵的诵读,道出了与会人员对革命先烈无比崇高的敬意和赞美。短视频《吃水不忘挖井人》,讲述了长征时期毛主席为村民挖井的故事,表达了以毛主席为首的中国共产党人为民亲民、为人民谋幸福的高尚情操,让与会者心情久久不能平静。

此次道德讲堂活动事迹感人、情真意切,大家纷纷表示,在今后的工作中,要继续发扬党的优良传统、时刻牢记使命职责,勇于担当,勤于开拓,甘于付出,为推动中牟县卫生计生事业的发展作出新的更大的贡献。 中牟时报 刘客白

中牟县人民医院 邀请专家开展“二级综合医院 评审评价培训”

本报讯 7月7日,中牟县人民医院特邀河南省、郑州市第二周期医院评审专家委员会评审员、医院感染管理专家苏富萍主任为中牟县人民医院职工开展“二级综合医院评审评价(医院感染管理)培训”。院长白金娥、副院长马仲顺及各职能部门负责人,全院各医、药、护、技共400余人参加了培训。

苏富萍首先从评审员角度介绍了医院评审的组织框架以及常用的现场评审方法,让大家对等级评审工作有了新的认识。接着,对涉及医院感染管理的相关条款进行了详细地讲解,对评审中的重点、要点及注意事项一一指出。

培训最后,白金娥总结说,等级评审工作涉及医院各个科室、各个方面、各个环节,全院职工需认真按照二甲评审细则要求认真做好每一项工作。二甲评审是一个医院整体管理水平持续规范的过程,通过二甲评审工作不仅可以促进各种资料的完善,更重要的是把各种标准、流程落实到实际工作中,保证医疗安全,促进医院整体质量的不断提升。 中牟时报 刘客白

中牟县中医院 开展健康扶贫宣传 义诊系列活动

本报讯 近日,中牟县中医院党总支组织党员志愿者服务队携带血压计、血糖仪、心电图、彩超等小型医疗设备,于6月29日至7月7日先后来到对口帮扶贫困村安庄、枣林朱、杨岗、马庄、段村、武家、土寨、雷家8个村庄,开展健康扶贫宣传义诊系列活动。

各个义诊点前来就诊的群众络绎不绝,中医院党员志愿者为群众把脉问诊,开具处方,免费测量血压、血糖,进行心电图、彩超检查,耐心细致地为群众讲解中医养生、预防保健等中医药健康知识,引导群众科学的生活方式和就医方式。

据统计,此次宣传义诊系列活动共接受健康咨询2800余人次,免费测血压600余人次,测血糖245人次,心电图检查263人次,彩超检查170人次,发放中医药健康知识等宣传资料3000余份。

中牟时报 郭倩楠 通讯员 王伟玲